
Důležité info k organizaci sobotního i nedělního představení 

Během generálky ještě budeme alespoň občas kontrolovat i zprávy na svých mobilních telefonech, během 

PŘEDSTAVENÍ budeme mít telefony vypnuté...  

 

SOBOTNÍ PŘÍCHODY od 09:00 generálka podle rozpisu / 14:40 zkouška s živou hudbou / 16:00 zkouška s K. 

Mazůchem a A. Maškovou / 16:35 děkovačka / 17:10 společná fotka/ 17:40 příchod mini a nejml. z children 

C a hobby, co nebudou chtít být na děkovačce  

NEDĚLNÍ PŘÍCHODY: 14:30 - závodní Áčka / 15:00 - příchod ostatních 

 

CROSSDANCESHOW – vystoupení, organizace, rady, doporučení i nějaká ta pravidla pro 

hladký průběh 

 

1. ŠATNY budou rozděleny – na každých dveřích najdete cedulku s názvem týmu nebo skupinky. Ale 

počítejte všichni dopředu s tím, že divadlo má šatny koncipovány tak pro 60 osob a nás tam bude letos 240. 

S tím nic neuděláme, šatny nenafoukneme… Ti co mají převleků méně budou namačkáni víc, než skupiny 

těch, kteří mají za večer převleků více a na každý převlek mají počítáno 40s. Převleky nejrychlejší - z čísla do 

čísla (kde prostě nebylo možné dát mezeru mezi čísly) – si tanečníci připraví za podium (ale tak, aby 

nepřekáželo přebíhání ostatních.) 

 

2. KOSTÝMY a ÚČESY – dle předchozích zkušeností doporučujeme označit ramínka či pytlíky čísly v pořadí, 

ve kterém je bude tanečník potřebovat. Učesat cokoliv, ale vlasy staženy (nic rozpuštěného nebo 

polorozpuštěného). Gumičky neutrálních barev... Na víkend sundat velké náušnice, všechny náramky i 

řetízky. TEJPY používejte v tělových barvách. Zkontrolujte, že máte připravené prádlo v tělové barvě, nebo 

barvě kostýmu, že nikde nebude vyčuhovat podprsenka nebo její ramínka.  

 

3. DOPOMOC – do minikids i dětských šaten máme pár maminek na sobotu i na neděli. Tyto maminky 

budou pomáhat všem, ne pouze svým dětem, a vždy přednostně se převlečou ti, co tančí v nejbližším 

vstupu… Při počtu dětí v šatnách opravdu nebude reálně možné, aby v šatně pro 10 osob měl ještě každý 

z 50 minikids svojí maminku na převlek.  

 

4. ŠATNY – OBLEČENÍ a co TAM LZE NECHAT - s ohledem na velikosti šaten a počty tanečníků je jasné, že 

bundy rodičů tam nemají co dělat – každý rok připomínám, a opět budeme kdyžtak prostě odnášet – 

nevejdou se tam. Rodiče - diváci využijí normálně šatnu divadelní (tam zase vše vyzvednout hned po 

představení, nemůžete si nechat bundy v divadelní šatně, když jdete na raut), rodiče „pomáhací“ si dají při 

show věci do kanceláře k vedení… Protože máme 2 představení, kostýmy (uložené a uklizené) lze nechat 

v divadle do neděle… Jen prosíme v šatně i za podiem úhledně narovnané. Na vhodném místě lze nechat 

do neděle i uložené rekvizity. V neděli po představení musí být všechno pryč. 



 

5. PROBLEMATICKÉ putovní kostýmy a rekvizity – VĚJÍŘE, KŘÍDLA, DLOUHÉ SUKNĚ bude potřeba ukládat 

do připravených přepravek, aby byly stále k dispozic pro další výstupy...  

 

6. CO S KOSTÝMY v neděli po divadle? Všechno, co máte půjčené, si zase každý odnese domů. Doma 

vyperete (nemíchat barvy – jako například naše žluté kostýmy s domácími černými tričky – což se stávalo, 

prát na 30 nebo prostě na nejmíň v pračce, bez sušičky, nechat dobře proschnout). Vrátit VŠECHNO mezi 1. 

a 6. březnem. Prosíme o dodržení termínů - budou to stovky kostýmů a já je pak potřebuji zařadit 

najednou... Kdo by se nějakého speciálního kostým při praní bál, raději přinese nevypraný, ale řekne nám 

to, abychom nesmíchali s čistými. Doma vám pak opět zůstanou jen týmové soutěžní kostýmy, tedy to, co 

nebylo konkrétně jen pro divadlo, ale tančíte v tom celou sezonu. 

 

7. PŘÍRAVA RAUTU – Scapino bude pro přinesení věcí na raut otevřené od 15:30 (pokud bude zamčeno, 

pan Opočenský tam už bude, zavoláme mu), kdo by potřeboval dříve, tak to musí uložit prostě někde 

nahoře v divadle. Maminky na úpravu a přípravu – úpravu tam stačí cca od 15:30 nebo 16:00.  

SCAPINO - cca hodinku, hodinku a půl před představením bude otevřeno pro veřejnost - v SO i NE, pokud si 

budete chtít koupit kafe atd. 

 

8. PŘÍCHODY do divadla a pohyb po divadle DOSPĚLÝCH – na generálku všichni bočním vchodem. Děti i 

před představením bočním vchodem. Rodiče NEJMENŠÍCH – i pokud by šli děti doprovodit a náhodou se do 

chodby – šatny – dveří vešli – pak musí na představení zase projít VENKEM a přes hlavní vchod divadla. My 

sice také víme, že existuje průchod mezi jevištěm a hledištěm (který musí být z bezpečnostních důvodů 

odemčený), ALE RESPEKTUJTE PROSÍM to, že tudy rodiče na svá místa v hledišti chodit nemohou. 

Děkujeme za pochopení…  

 

9. CHILDREN – JUNIOR - MLÁDEŽ - PŘÍCHODY, ODCHODY, POHYB po divadle – tanečníci jsou od začátku 

představení v zákulisí. Bude to náročné a dlouhé – ale když vidí, že jsou v tom všichni společně, i malí to 

zvládají v pohodě. Každý dětský tým má k sobě i několik pomáhacích maminek. Tanečníci se mohou dívat 

na program během generálky, ale při představení se do hlediště nedostanou. Nejdříve se za rodiči 

dostanou o přestávce... O přestávce bude průchod mezi zákulisím a hledištěm OTEVŘENÝ oběma směry. 

Pokud při první části uvidíme že poslední řady balkonu zůstaly prázdné, po přestávce tam mohou být i 

tanečníci – kteří už ale mají všechny svoje vstupy odtančeny a na jeviště se vrací už jedině na děkovačku!  

 

10. MINIKIDS – PŘÍCHODY A ODCHODY – vím, že tady mají maminky největší obavy – ale pojďme to 

zvládnout nějak organizovaně. Mininikds, kteří budou chtít být i na děkovačce musíte přivést do divadla už 

v 16:45. Kdo nebude chtít být na děkovačce – stačí večer příchod dítěte 17:30 - 17:40 bočním vchodem. (V 

neděli sraz v 15:00.) 



MINIKIDS budou mít určenou a označenou společnou šatnu. Budeme k nim mít každý den několik maminek 

na dohledy, pomoc s převleky a se vším. Víc rodičů se do šatny během představení NEVEJDE, respektujte 

to. Děkujeme. Dejte dětem přezůvky, ale také mikinky (ne přes hlavu), aby se mohly mezi vstupy obléct, 

kdyby jim bylo chladno (většinou je ale teplo). Také pití a nějakou sváču případně něco na zabavení - 

omalovánky, časopis na prohlížení... Všechny vystoupení MINIKIDS jsou v první části a tak , aby se mezi nimi 

stíhali převlíkat. Po odtančení PIRÁTŮ je dovedeme zpět do šatny, kde se mohou převléct, nasvačit a 

chvilku do přestávky počkat. Je to pak asi 12 minut do přestávky - TAK PROSÍM VYDRŽTE V HLEDIŠTI AŽ DO 

PAUZY, my vám děti ohlídáme. Aspoň se převlečou a napijí. Pokud je bude vyzvedávat někdo, kdo nesedí v 

hledišti, může potom bočním vchodem - na FB do skupiny MINIKIDS napíšeme, že ZAČALA PŘESTÁVKA. 

MINIKIDS - které byly na zkoušce děkovačky, se musí za jeviště vrátit při potlesku po předposledním čísle 

KOUZLO VÁNOC. Na děkovačku musí mít jeden z kostýmů, ve kterém vystupovalo...  

 

11. DŮLEŽITÉ – v hledišti prosím vypněte svoje mobilní telefony. Celá show bude natáčena z několika 

kamer. Při jakémkoliv přesunu v hledišti (pokud bude nezbytně nutný) prosím využijte POTLESK, 

nezvedejte se v době VYSTOUPENÍ - zase jiné děti se snaží udělat svým rodičům radost, tak si to nekažme. 

Moc děkujeme!!!  

 


